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ELEKTRISKĀS ĶĒDES
Skolēnam sasniedzamais rezultāts:
12. Izskaidro elektriskās pretestības atkarību no vadītāja materiāla, garuma

un šķērsgriezuma laukuma, vērojot demonstrējumu.
Uzdevumu piemēri

12.1. Vai apgalvojums ir patiess? Atzīmē atbilstošo atbildes variantu!
	Apgalvojums
	Jā
	Nē

	Jo garāks ir vadītājs, jo lielāka ir tā elektriskā pretestība.
	
	

	Jo tievāks vadītājs, jo lielāka tā elektriskā pretestība.
	
	

	Alumīnija vadam ir mazāka elektriskā pretestība nekā tāda

paša garuma un diametra vara vadam.
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